

Poslovni uzlet grada Vinkovaca

17. travnja 2015., Tehnološki park Vinkovci, Vatrogasna 5

Poštovani,

Poslovni dnevnik, Grad Vinkovci i Vukovarsko-srijemska županija **17. travnja 2015., u Tehnološkom parku Vinkovci (Vatrogasna 5) organiziraju BESPLATNE edukacije za male i srednje poduzetnike, obrtnike i OPG-e** u sklopu projekta **Poslovni uzlet**.

Na edukacijama možete saznati informacije kako do sredstava EU-a za regionalni i ruralni razvoj te poljoprivredu, na koji način doći do sredstava za energetske učinkovitost, kako za malo kuna oglašavati se uz Google i Facebook te kako svoje poslovanje možete voditi i kada niste u uredu uz Cloud uslugu. Informirajte se o upravljanju financijskim rizicima i kako osigurati naplatu potraživanja i poboljšati likvidnost te kako treba izgledati kvalitetan kreditni zahtjev. Ako tek počinjete kao poduzetnik, saznajte kako započeti vlastiti posao i kao što brže proći kroz šumu birokracije koja vas očekuje pri otvaranju novog posala. Također, možete saznati sve novitete vezano za Zakon o radu.

Prijavite se na edukacije što prije na poslovni.hr/vk-prijava jer je broj mjesta ograničen! Osigurajte svoje mjesto na edukacijama koje vam mogu pomoći u vašem poslovanju!

Više o programu događanja i rasporedu edukacija na: poslovni.hr/vinkovci

Za dodatne informacije zovite nas ili nam pišite na 01 6326 000 i 6326 021 i/ili poslovni-uzlet@poslovni.hr

Veselimo se vašem dolasku!

Tim Poslovnog dnevnika

Ova elektronička poruka i njeni prilozi mogu sadržavati povlaštene informacije i/ili povjerljive informacije. Molimo Vas da poruku ne čitate ako niste njen naznačeni primatelj. Ako ste ovu poruku primili greškom, molimo Vas da o tome obavijestite pošiljatelja i da izvornu poruku i njene privitke uništite bez čitanja ili bilo kakvog pohranjivanja. Svaka neovlaštena upotreba, distribucija, reprodukcija ili priopćavanje ove poruke zabranjena je. Poslovni dnevnik ne preuzima odgovornost za sadržaj ove poruke, odnosno za posljedice radnji koje bi proizašle iz prosljeđenih informacija, a niti stajališta izražena u ovoj poruci ne odražavaju nužno službena stajališta Poslovnog dnevnika. Obzirom na nepostojanje potpune sigurnosti e-mail komunikacije, Poslovni dnevnik ne preuzima odgovornost za eventualnu štetu nastalu uslijed zaraženosti e-mail poruke virusom ili drugim štetnim programom, neovlaštene interferencije, pogrešne ili zakašnjele dostave poruke uslijed tehničkih problema. Prema izmjenama zakona o elektroničkim komunikacijama iz 2011., članak 101, točka 2, ova poruka se ne može smatrati SPAM-om jer sadrži kontakte i adrese pošiljatelja te upute za brisanje s liste. Ako više ne želite primiti ove obavijesti, pošaljite poruku na poslovni-uzlet@poslovni.hr s naslovom „Odjava“.